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tailorMade: Leistungsfähiger Schutz
für weltweite Ansprüche

Was ist tailorMade?

Exklusivität, Individualität, Flexibilität und Verlässlichkeit im Notfall bilden die Säulen von 
tailorMade. Bereits der Name verrät: die Leistungen sind optimal an die Bedürfnisse 
anspruchsvoller Privatkunden angepasst. 

Ein nahtloser Versicherungsschutz jenseits von Ländergrenzen, flexibel zusammenstellbare 
Konzepte mit umfassenden Deckungslösungen und ein persönlicher, unkomplizierter Service 
kennzeichnen tailorMade zudem als einzigartiges internationales Versicherungskonzept, das 
unsere Kunden weltweit begleitet. 

Für Gebäude im In- und Ausland, hochwertigen Hausrat, Schmuck, Armbanduhren sowie Kunst- 
und Sammlungsgegenstände ist tailorMade ein exklusives und einzigartiges Deckungskonzept. 
Mit erweiterten Deckungssummen und der Berücksichtigung länderspezifischer Rechtsanforde-
rungen als auch Pflichtdeckungen setzt tailorMade einen neuen Standard in der Sachversicherung 
und bietet zusätzliche Rechtssicherheit.  

Seit über 50 Jahren ist AXA ART als der führende Anbieter für Kunstversicherung international 
etabliert und in 26 Ländern in Europa, Asien sowie Nord- und Südamerika präsent. Basierend 
auf unserer langjährigen globalen Erfahrung und Expertise im Umgang mit anspruchsvollen 
Privat kunden haben wir ein einzigartiges Konzept für einen sorgenfreien, weltweiten 
Versicherungsschutz entwickelt.

tailorMade ist der innovative Rundum-Schutz für hochwertige Vermögenswerte: Gebäude 
im In- und Ausland, hochwertiger Hausrat, Schmuck, Armbanduhren sowie Kunst- und 
Sammlungsgegenstände.   



Ausgezeichneter Schadenservice 

AXA ART bietet einen persönlichen und verlässlichen Schadenservice. Von der professionellen 
Präventionsberatung bis zur erstklassigen und unkomplizierten Schadenregulierung.

Formlose Schadenmeldung: Vertrauen ist die Basis einer nachhaltigen Kundenbeziehung. Deshalb 
können Schäden bei uns unkompliziert und formlos gemeldet werden – ganz ohne aufwendige  
Schadenformulare.

Schnelle Bearbeitung: Eine erste Antwort auf Ihre Schadenanzeige erfolgt in der Regel innerhalb 
von 48 Stunden (2 Werktage) – nicht allein durch eine Eingangsbestätigung, sondern in Form einer 
qualifizierten Rückmeldung. Auch in der weiteren Bearbeitung handeln wir schnell und unkompliziert. 

Kleinschadenservice: Insbesondere kleinere Schäden sollen schnell aus der Welt geschafft 
werden. Daher bieten wir nach Deckungsprüfung einen unbürokratischen Ersatz für Kleinschäden 
an. Ohne formalen Aufwand werden kleinere Schäden schnell und einfach durch eine kurzfristige 
Zahlung reguliert. Hiermit nehmen wir eine führende Position in unserer Branche ein.

Highlights auf einen Blick

Besondere Deckungshighlights
•   Weltweite Außenversicherung bis zur Höhe der Gesamtversicherungssumme
•   Entschädigung bis zu 125 % der Versicherungssumme
•   Kostenerstattung bis zu 200 % der Versicherungssumme
•   Sofortige Deckung für alle Neuanschaffungen (Vorsorgeversicherung)
•   Erstattung der Mehrkosten für den alters-/behindertengerechten 

Wiederaufbau von Gebäuden
•   Schutz von Geschäftsunterlagen im häuslichen Arbeitszimmer  

(Homeoffice-Deckung)
•   Optionaler Einschluss von Internetrisiken (Cyberdeckung)
•   Preisdifferenz-Versicherung

 Generelle Highlights
 •   International einheitliches Bedingungswerk
 •   Allgefahrenversicherung mit wenigen Ausschlüssen
 •   Kein Ausschluss von Terrorrisiken
 •   Flexible Sicherungsanforderungen
 •   Verzicht auf Einrede der groben Fahrlässigkeit bei der Herbeiführung  

des Versicherungsfalls
 •   Verzicht auf Einwand der Unterversicherung
 •   Erstklassiger Schadenservice
 •   Keine Kündigungsfrist (tägliches Kündigungsrecht)



Sprechen Sie uns an

Aktuelle Informationen zu tailorMade finden Sie unter www.AXA-ART.de.

Bei Fragen zum Produkt hilft Ihnen unser Service & Underwriting Team gerne weiter. 
Telefon: +49 221 148 3 05 55
E-Mail: service@axa-art.de.

Innovativer Schutz vor Internetrisiken

Jeder vierte deutsche Internetnutzer wird Opfer von Internetkriminalität. Die häufigsten Risiken 
sind Cybermobbing, Identitätsdiebstahl, Zahlungsmitteldiebstahl, Konflikte mit Online-Händlern 
und Urheberrechtsverstöße. 

Der optionale Baustein tailorMade Cyber bietet für die verbreitetsten Internetrisiken des privaten 
Gebrauchs ein umfassendes Schutzpaket aus präventiver Information, 24h Notfallberatung und 
Kostenübernahme. 

Der Schutz umfasst u.a. das Löschen von rufschädigenden, diffamierenden und verleumderischen 
Einträgen im Internet, psychologische Beratung bei Cybermobbing, das Löschen gestohlener, 
persönlicher Daten (z.B. Kreditkartennummern) im Internet und die Rechtsberatung für alle 
Risiken im Zusammenhang mit der Internetnutzung.

•   Service aus einer Hand und persönliche Ansprechpartner
•   Qualifizierte Beratung und Expertise für hochwertige Vermögensgegenstände
•   Individuelle Beratung zu Schadenverhütung (z.  B. Brand, Einbruchdiebstahl, 

Risiken von Naturgefahren)
•   Risikobesichtigung im Bedarfsfall
•   Bewertungs- und Neubewertungsservice für Kunst- und Sammlungsgegenstände
•   Professionelle und schnelle Schadenregulierung
•   Formlose Schadenmeldung und Kleinschadenservice

Kunden- und Schadenservice  
auf einen Blick:



tailorMade

www.axa-art.de

Vertriebsdirektion NORD

(Büro Hamburg)

Heidenkampsweg 98 

20097 Hamburg

Vertriebsdirektion OST 

(Büro Berlin)

Dovestraße 2-4

10587 Berlin

Vertriebsdirektion WEST

(Büro Düsseldorf)

Willstätterstraße 62 

40549 Düsseldorf

Vertriebsdirektion MITTE 

(Büro Frankfurt)

Lise-Meitner-Straße 4

60486 Frankfurt

Vertriebsdirektion SÜD 

(Büro Stuttgart)

Liebknechtstraße 35

70565 Stuttgart

Vertriebsdirektion SÜD 

(Büro München)

Ridlerstraße 75 

80339 München

Service & Underwriting Team

Telefon: +49 221 148 3 05 55

E-Mail: service@axa-art.de

Vertriebsunterstützung

Telefon: +49 211 945 2 95 29


